

月经不调、闭经、更年期提前、多梦烦躁、久不受孕、子宫肌瘤…… 通经胶囊能行气 活血 调经

让女人 50岁不显老 60岁不闭经

女人经血越少，气血不足，老得就会越快。一旦出现闭经症状，会加速人体老化，40岁的女人看起来就像50岁，而且更年期也将大大提前。如果长期月经不调，女人患卵巢囊肿、子宫肌瘤的几率将增大20倍，不及时调理机体会让女人衰老加速、疾病缠身。

通经胶囊 不含任何激素，调理经血少、痛经、闭经很“拿手”

通经胶囊，是一种经典传承的极品调理办法，由26味精选中药材精制而成，起效快。其不含任何激素和西药成分，避免了激素和西药造成的不良反应。一般能在1-2个月内畅通女人气血；3个月内调好女人经血少和痛经、闭经，能恢复正常月经，会使皮肤变得细腻光滑逐渐恢复弹性，色斑皱纹减少，心烦气躁现象消失。即使闭经3年左右的人经过调理后，也可让月经恢复正常；甚至半年内能解决女人不孕问题，让女人60岁不闭经。

久美鹏作是一位藏族妇科专家，他自幼即入藏传佛教圣地隆务寺学习藏文。先后从师于藏区著名活佛和格西席绕。后他拜著名藏医、国家级专家优宁教授为师，开始专心系统地研究藏医药学。鉴于独到的见解和突出贡献，青海隆务寺闻思院授予久美鹏作先生藏医药学本然巴学位（博士），之后被授予国家有突出贡献的专家称号，被世界文化艺术



研究中心授予世界优秀专家人才等荣誉称号。研究发明了6种国家级新药，其中包括妇科病奇方——通经胶囊。这个方子出自唐朝，经历代藏医不断完善，日趋完美。只需3个月，就能恢复自然生理功能。

中国医学会妇科联合会专家朱小云、北京医科大学教授方之怡等专家介绍，通经胶囊抓住了月经、闭经的病根，它以“行气活血调经”入手，“这在全世界来说都是专业、有效的治疗方法”。女性康复后月经几十年可保持正常，是治疗女性妇科疾病的一大奇迹。

通经胶囊 解决女性 5 大困扰

困扰 1：月经疾病：月经不调、行经腹痛、经量过少或过多、经色发黑、过早闭经等。

服用通经胶囊，15天内多数人痛经症状消除，治疗期间会感到小腹微微发热，各种身体不适感：头晕目眩、腰膝酸软、四肢浮肿在3个月内可消失，经量增多，经血色暗者变浅，经血量少开始增多，血块消失。经期准时，经量正常，脸色红润水灵，皮肤变白皙鲜嫩。

困扰 2：闭经、过早衰老、面色暗沉蜡黄、皮肤松弛、皱纹增多，色斑块变大、多梦烦躁、

闭经等。

服用通经胶囊15天后皮肤开始红润光滑，色斑减轻；30天睡眠改善，精神焕发；3个月，阔别已久的月经也会如约而至，服用半年，人变年轻漂亮，皮肤湿润紧致，比吃雌激素，打美容针都安全有效。

困扰 3：更年期提前、多梦烦躁、潮热汗多。

卵巢功能衰退，导致雌激素、孕激素的缺乏或波动，出现喜怒无常、脾气火爆、多梦烦躁、潮热汗出、郁郁寡欢、满腹牢骚……30-50岁女性如果出现这类情况，可要警惕了，那是更年期正悄悄向你逼近。

服用通经胶囊，5个疗程以上，会提高女性雌激素分泌水平，调顺月经，恢复卵巢正常功能，延缓更年期5~10年。

困扰 4：久不受孕、月经紊乱、卵巢早衰、内分泌紊乱及过多流产或者其他妇科疾病造成的久不受孕。

通经胶囊建议空腹服用，6个疗程以上，受孕几率将会大大提高。

困扰 5：宫肌瘤卵巢囊肿、乳房胀痛等症状。

“症瘕痞块”长期淤积在乳房里，会造成乳房胀痛、增生；“症瘕痞块”长期淤积在子宫卵巢里，就会造成子宫肌瘤、卵巢囊肿。通经胶囊由26味纯中药组成，越吃瘤子越小，多数人经过5~6个疗程的调理，子宫肌瘤、卵巢囊肿可消除。

李鹏云

女性要有三大宝，永保青春不变老 第一宝行气 第二宝活血 第三宝调经

女性之美，与月经同在，实际上，女人一旦经血少、闭经，就是女人开始衰老的信号。伴之而来的是子宫衰老、卵巢衰老、容颜衰老。对于20多岁女人会导致无法怀孕；30~40岁女人会导致衰老加速；40~50岁女人闭经、经血少，会导致更年期大大提前。即使花再多的钱保养，也无法变回原来的美丽。因此，女人抓紧时间调理月经很重要，因为，女人晚闭经10年就相当于多拥有10年宝贵的青春。



消除炎症，调经止痛，延缓衰老，美丽容颜，解决不孕，获得健康。

揭秘 1：女性月经不调、提前闭经、绝经的根源在哪里？

每月一次月经，是女人气血运行的表现，月经正常的女人，气血充盈，机体活跃，身体永葆年轻活力；女人月经不调，则气血亏虚，便如枯草一般，血不可下，气不可盈，气血循环瘀滞，中医称之为血滞病。经血少，然后气滞血淤，造成了经血在宫内长时间淤积，出现黑色血块，在人的外表上出现气色差，皮肤没水分，色斑皱纹加重，黄褐斑成片出现等，长时间不进行调理很可能导致闭经，如果再发展下去会形成真正的绝经。

揭秘 2：一旦女性月经不调、提前闭经、绝经会引发哪些问题？

归纳总结来说，女性的经血少，闭经，月经紊乱有两大危害：一，衰老加速非常快，不调理会绝经，成为真正的老人。二，女性子宫内膜脱落周期为28天，经血少，闭经导致子宫内膜的毒素无法伴随经血排出，日积月累就形成了毒素大量堆积，导致子宫肌瘤、卵巢囊肿等一系列严重的妇科病。

揭秘 3：做完美女人，什么最关键？

想要做完美女人，调理经血最重要。因为

正常的月经可使人早期发现疾病。如果女孩已过18岁仍无月经来潮，或者女性既往曾有过正常月经，现停经3个月以上(不包括因妊娠、哺乳、绝经所致)，就要检查是否有生殖道下段闭锁、先天性无子宫或子宫发育不良、卵巢肿瘤、脑垂体肿瘤或功能低下、内分泌或消耗性疾病。除此以外，月经的时间、量、伴随症状等的变化也是发现和诊断许多疾病的重要线索。

此外，规律的月经可避免过量铁的伤害。有一种称为血色素沉着症的遗传性疾病，容易引起患者铁元素代谢失调，身体内会积聚过多的铁，铁过量会缓慢地导致皮肤、心脏、肝、关节、胰岛等处的病变。治疗铁过量的方法之一是定期排放一定量的血液。而女性的月经显然发挥了优势。

通经胶囊 快速帮你调经、行气、活血

由藏族妇科专家久美鹏作发明的通经胶囊，是一种经典传承的极品调理办法，由26味精选中药材精制而成，起效快。

通经胶囊不含任何激素和西药成分，避免了激素和西药造成的不良反应。一般能在1~2个月内畅通女人气血；3个月内调好女人经血少和痛经、闭经，能恢复正常月经，会使皮肤变得细腻光滑逐渐恢复弹性，色斑皱纹减少，心烦气躁现象消失。即使闭经3年左右的人经过调理后，也可让月经恢复正常；甚至半年内能解决女人不孕问题，让女人60岁不闭经。

后记

资深妇科专家经常说一句话：健康女人要有三条腿，且缺一不可，“行气”一条腿；“活血”一条腿；“调经”一条腿。三条腿都要能接“地气”，要“三路通达”，这样才能消除炎症、调经止痛，延缓衰老，美丽容颜，解决不孕，获得健康。

日前通经胶囊的成药已在我省大力推广，因其效果好无副作用的特点，已被相关部门批准国药准字Z20026511。如有痛经、月经不调、经少、经冷、闭经、不孕不育、子宫肌瘤、卵巢囊肿、更年期提前的患者，就可用通经胶囊，保你年轻10岁。

救助通知

为了让广大闭经患者尽早治好病，少花冤枉钱，“通经胶囊”健康救助活动拉开帷幕。

活动期间：买2疗程送1疗程。救助名额只有500名。现抓紧时间打进电话，就可以享受救助补贴，花更少的钱，用更好的药，真正祛除妇科病。

闭经救助专线：

400-877-8705

(全国免费邮寄，货到付款)